
R5まつばの杜保護者評価集計

◆子どもの発達援助

80%

16%
3% 1%

お子様は園での生活を楽しんでいると

感じられる。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

80%

18%
1% 1%

保育教諭が、子ども一人ひとりへの理

解を深めようと努めていると感じられ

る。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

約9割の方々がお子さまが楽しんでいると感じたり、お子さまに対して理解を深めようと感じて頂きとても

励みになります。引き続きお子さまが楽しんで来れる園に努めてまいります。

約9割の方々が先生方の教育・保育に対して認識して頂きありがとうございます。

園内に関する点検等は適時行っておりますが、こちらの項目は目にみにくいことから「わからない」という意見が多く感じられました。

引き続き消毒や危ない物・場所の把握を務めてまいります。

約9割の方々が安全な環境であると答えて頂き有難く思います。常に安全に園児が過ごしていけるよう心掛けます。

また、生活の営みも実感できる環境であると感じて頂けてうれしく思います。但し、園内でのことに関しては見えていないから「わからない」

となっているかと思われましたので、何かしらでお伝え出来ないか考えたいと思います。

59%30%

2%9%

保育教諭の専門性を生かし、子どもの状況

を踏まえ、養育及び教育を一体的に行って

いる。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

41%

23%
1%

35%

玩具や砂場の消毒、園庭の危険物の排

除や固定遊具の点検などを行ってい

る。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

59%28%

1%
12%

安全で保健的な環境が整えられてい

る。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

43%

38%

2%
17%

食事ができるまでにたくさんの人のいろいろな関わり

があることや、生活の営みについて実感できるように

お店屋さんごっこやおままごとなどを通して配慮して

いる。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

68%
26%
2%4%

子ども達が喜んで体を動かして遊び、体力の向上

につながる保育をしている。子どもの心が健康的

に育つため、安定感のある環境づくりに努めてい

る。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)
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◆保護者に対する支援

44%

33%

3%

20%

家庭や地域との連携を図りながら、入園児の

保護者及び地域の子育て家庭に対する支援を

行っていると感じられる。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

42%

37%

3%
18%

園の社会的責任の理解、苦情解決の対応を行って

いると感じられる。 地域社会との交流や連携を図

り、保育の内容を適切に説明するよう努めてい

る。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

71%

21%

5%3%

親の話を十分に聴き、思いを受け止めながら信頼

関係を構築する事ができるよう日々心掛けている

ように感じられる。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

66%

26%

4%4%

保育中にあった病気やケガに関する保護者への説

明やその後の対応を行うよう心掛けているように

感じられる。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

56%25%
2%
17%

家庭環境・育児環境を把握して子育ての環境へアドバ

イスができている。 保育士の考え方を押し付けるので

なく、いくつかのアドバイスの中から、それぞれの保

護者、家庭が自ら選んで解決していけるように配慮し

ている。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

27%

38%
4%

31%

地域における子育て支援 保育に支障がない限り「保育

所機能の開放」「相談や援助」「交流の場の提供」

「情報の提供」などの支援を地域の保護者等に行うよ

う努めているように感じる。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

引き続き子どもたちに興味をもち、色々なチャレンジができるような環境にしていけるよう努力いたします。

また、よりよい支援の提供ができるよう努力いたします。
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◆保育を支える組織的基盤

54%34%

2%
10%

園における健康と安全 園は、子ども一人一人

と集団全体の健康と安全の確保に努めなけれ

ばならないことを理解している。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

77%

21%
2%0%

園やクラスの様子など「園だより」「クラス

便り」等を通して、わかりやすく伝えられて

いる。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

63%
27%

1%9%

施設、設備を有効に活用すると共に、整備が行き

届き、子どもたちが快適・安全に保育園生活を送

れる環境となっている。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

54%25%
1%
20%

火災・地震・不審者侵入を防ぐ等の危機管理意識

向上に努めている。非常事態時における職員の役

割分担が明確に整備されて対策をしていると感じ

られる。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

61%16%
1%
22%

保育教諭という職種や園の信用をなくす行為、発

言をしないよう努めている。 セクシャルハラスメ

ントや虐待など保育士にあるまじきことをしない

よう努めている。

A(そう思う) B(どちらかいえばそう思う)

C(そう思わない) D(わからない)

「園だより」等カラーにして見やすいかと思います。

今後は、紙の消費削減等考慮し、配信によるご提供を考えております。

火災等の対応は、月1回の避難訓練を通して行っております。避難訓

練を通して園児の危機意識を高めております。

また、講師をお招きし講話を行ったりして交通安全・防犯意識を高め

る教育をしております。

先生方のセクシャルハラスメントは常に気を付けて今後も引き続き気

を付けるよういたします。
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